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АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА ПО РЕЗУЛЬТАТАМ АНКЕТИРОВАНИЯ ПЕДАГОГОВ

ПО ОПРЕДЕЛЕНИЮ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОЦЕССОМ

Целью анкетирования было изучение удовлетворенности педагогов профессиональной 

деятельностью и условиями её осуществления.

Основные задачи:

1. Определить степень удовлетворенности педагогов профессиональной деятельностью и 

условиями работы.

2. Разработать рекомендации по повышению степени удовлетворенности педагогов 

профессиональной деятельностью и условиями её осуществления.

Метод исследования - социологический опрос (анкетирование).

Результаты анкетирования позволяют сделать выводы:

Профессиональная деятельность и условия её осуществления удовлетворяет большую часть 

педагогического коллектива.

В анкету (приложение 1) включены вопросы, которые можно разбить на несколько критериев, 

отражающих удовлетворённость педагогов образовательным процессом:

1) удовлетворённость педагогической деятельностью;

2) удовлетворённость условиями работы в ходе образовательной деятельности;

3) психологический климат в коллективе.

Оценка результатов анкетирования в процентном соотношении

Критерий качества образования Об 16 26 36 46

Удовлетворённость 

педагогической деятельностью.

0 0,4 9,5 35,5 54,6

Удовлетворённость условиями 

работы в ходе образовательной 

деятельности

0,4 2,2 10,4 34,6 52,4

Психологический климат в 

коллективе.

0 1,3 8,7 28,1 61,9



Критерий качества образования Не удовлетворены Затрудняются 
ответить

Удовлетворены

Удовлетворённость 

педагогической деятельностью.

0,4 9,5 90,1

Удовлетворённость условиями 

работы в ходе образовательной 

деятельности

2,6 10,4 87,0

Психологический климат в 

коллективе.
1,3 8,7 90,0

Удовлетворённость педагогической 
деятельностью

■ Удовлетворённость 
педагогической 
деятельностью.

Удовлетворённость условиями работы в 
ходе образовательной деятельности

Не удовлетворены Затрудняются Удовлетворены 
ответить

■ Удовлетворённость 
условиями работы в ходе 
образовательной 
деятельности

 



Выводы:

1. Педагоги ГАПОУ «НГТК» удовлетворены по всем критериям на высоком уровне (87,0 -  
90,1%)

2. Следует обратить внимание на группу педагогов, затруднившихся ответить по всем 
критериям (3 чел., что составляет 8,7% -  10,4%). Не удовлетворённые педагогической 
деятельностью, условиями работы и имеющими претензии к психологическому климату - 
это педагоги, готовые к смене места работы.

Справка составлена старшим методистом Свириденко Л.И.

28.12.2022 г. Л.И. Свириденко



Приложение 1 
Анкета

Уважаемые коллеги!
Вам предстоит ответить на вопросы предлагаемой анкеты.

Просим внимательно прочитать утверждения и спомощью шкалы оценок выразить степень своего 
согласия с ними. Для этогоВам следует обвести напротив каждого утверждения одну из пяти 
цифр,которая означает ответ, соответствующий Вашей точке зрения:

4 — совершенно согласен; 3 — согласен; 2 — трудно сказать; 1 — не согласен; 0 — совершенно 
не согласен.

Анонимность ответа гарантируем.
Заранее благодарим Вас за ответы, помощь и сотрудничество!

№ Утверждение 0б/% 1б/% 2б/% Зб/% 4б/%

1 Я удовлетворен(а) своей учебной 
нагрузкой.

0/0% 1/3,0% 0/0% 14/42,4% 18/54,5%

2 Меня устраивает работа 
(методического объединения) и мое 
участие в ней.

0 0 2/6,1 10/30,3 21/63,6

3 Я испытываю потребность в 
профессиональном и личностном 
росте и стараюсь ее реализовать.

0 0 3/9,1 9/27,3 21/63,6

4 Я удовлетворен(а) отношением 
обучающихся ко мне и моим учебным 
дисциплинам.

0 0 5/15,2 14/42,4 14/42,4
5 В большинстве случаев я испытываю 

чувство взаимопонимания в контактах 
с родителями обучающихся.

0 0 3/9,1 12/36,4 18/54,5

6 Мне кажется, что родители разделяют 
и поддерживают мои требования к 
обучающимся.

0 0 7/21,2 12/36,4 14/42,4

7 На мой взгляд, созданная в колледже 
система научно-методического 
обеспечения способствует 
повышению моего профессионального 
мастерства.

0 0 2/6,1 11/33,3 20/60,6

ИТОГО 0/0 1/0,4 22/9,5 82/35,5 126/54,6

8 Меня устраивает мое рабочее 
расписание.

0 0 0 14/42,4 19/57,6

9 Мое рабочее время благодаря 
собственным усилиям и действиям 
администрации тратится рационально.

0 0 2/6,1 14/42,4 17/51,5
10 У меня существует реальная 

возможность повышать свое
0 0 3/9,1 9/27,3 21/63,6



профессиональное мастерство, проявлять творчество и способности.11 Я удовлетворён(а) материально- техническим обеспечением образовательного процесса в колледже 1/3,0 3/9,1 10/30,3 10/30,3 9/27,3
12 Мне нравится мои условия работы. 0 2/6,1 5/15,2 13/39,4 13/39,413 Я имею свободный доступ к необходимой информации касающейся учебного процесса и внеучебных мероприятий

0 0 1/3,0 9/27,3 23/69,7
14 Меня устраивают санитарно- гигиенические условия рабочего пространства 0 0 3/9,1 11/33,3 19/57,6

ИТОГО 1/0,4 5/2,2 24/10,4 80/34,6 121/52,415 У  меня с коллегами неконфликтные отношения. 0 1/3,0 3/9,1 6/18,2 23/69,7
16 Я ощущаю в работе поддержку своих коллег 0 1/3,0 2/6,1 11/33,3 19/57,6
17 Мои достижения и успехи замечаются администрацией колледжа. 0 0 5/15,2 9/27,3 19/57,6
18 Мне кажется, что администрация колледжа справедливо оценивает результаты моей работы. 0 0 4/12,1 11/33,3 18/54,5
19 Я ощущаю доброжелательное отношение к себе со стороны руководства колледжа. 0 0 3/9,1 6/18,2 2М12^

20 Я комфортно чувствую себя в среде обучающихся. 0 0 0 10/30,3 23/69,7
21 Меня устраивает сложившийся нравственно-психологический климат в колледже. 0 1/3,0 3/9,1 12/36,4 17/51,5

ИТОГО 0/0 3/1,3 20/8,7 65/28,1 143/61,9
ВСЕГО 1/0,1 9/1,3 66/9,5 227/32,8 390/56,3


